



GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO

**PERGUNTA 01:**

No quadro III, para ter o valor de 240.009,62 (o que consta no quadro apresentado no edital) a taxa de despesas fiscais teria que ser 9,47% e não 8,65%. Se multiplicar 8,65% pelo subtotal 2 o resultado seria R\$219.248,75.

<b>SUB TOTAL 2 (SUBTOTAL 1 + F)</b>	<b>2.534.667,93</b>
DESPESAS FISCAIS	
<b>Taxa de 8,65% do SUB TOTAL 2</b>	<b>240.009,62</b>

**RESPOSTA 01:** Elaborou-se a Errata nº 004, corrigindo o texto descritivo da fórmula associada às despesas fiscais. Onde se lê, no edital, “Taxa de 8,65% do SUB TOTAL 2” leia-se “Taxa de 8,65% do **TOTAL GERAL**”.

**Rubens Carlos Queiroz da Silveira**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitação.**